



## ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 22-23. szám

2024. május 19-20.



Pünkösöd I. napi igehirdetés

Igehirdető: Bodnár Milán

*Majd valamilyen lángnyelvek jelentek meg előttük, amelyek szétszlottak, és leszálltak mindegyikükre. Mindnyájan megteltek Szentlélekkel, és különféle nyelveken kezdtek beszélni, úgy, ahogyan a Lélek adta nekik, hogy szóljanak. Sok kegyes zsidó férfi élt akkor Jeruzsálemben, akik a föld minden nemzete közül jöttek. ApCsel 2,3-5*

Az elmúlt időszakban talán sokunk figyelmét lekötötte az olimpiai láng útja. Egy héttel ezelőtt még valakik futottak vele, híres sportolók adták át egymásnak a lángot Görögországból Franciaországba. Ez a láng nagy megtiszteltetést és kiváltságot jelentett azoknak, akik részt vehettek ebben az eseményben. De már most leszögezhetjük, hogy nem a láng a fontos, hanem az azt követő olimpiai játékok. Ahogyan az olimpiai láng jelképezi a versenyzők elkötelezettségét és az esemény fontosságát, úgy emlékezünk ma az első pünkösdre is, amikor a Szentlélek tüzes nyelvek formájában jelent meg az apostoloknak.

A tűz gyakran szimbolizálja Isten jelenlétét és cselekedeteit, melyeket nehéz szavakkal kifejezni. Ugyanakkor hangsúlyos, hogy nem maga a tűz a lényeg, hanem az, hogy Isten által megteltek mindannyian Szentlélekkel. Az Ószövetségben is találunk példákat arra, hogy Isten tüzet használt szimbólumként, például az égő csipkebokorban. Ezek a jelenségek mind arra utalnak, hogy Isten jelen van közöttünk, és hatalmas dolgokat tesz. Ugyanígy a Pünkösöd történetében is azért szállt le a Szentlélek, hogy az apostolokat felkészítse az evangélium hirdetésére és az Egyház megalapítására. Az Isteni tűz által felébredő erőt és hittel való kapcsolattartást Pál apostol is hangsúlyozza, amikor arra buzdítja Timóteust, hogy gerjessze fel az Isten kegyelmi ajándékát.

Ahogyan a kovács a tüzet használja az ötvözéshez, úgy nekünk is ápolnunk kell az Isteni tüzet életünkben. Azonban gyakran hajlamosak vagyunk elfojtani ezt a tüzet. A világ problémái könnyen elnyomhatják a hit lángját bennünk. De éppen ezért fontos, hogy ápoljuk és ébren tartjuk ezt a tüzet, hogy ne legyen csak egy évente fellobbanó lángunk, hanem állandóan világítsunk és melegítsünk vele.

Az első Pünkösöd üzenete az, hogy mindenki részesülhet az Isteni tűzben és Szentlélekben. A tanítványoktól kezdve egészen napjainkig a pünkösdi láng szerte a világban terjed, átadva az evangélium üzenetét és Isten szeretetét. Legyünk részesei ennek a csodának, és hordozzuk tovább az Isteni tüzet minden nap az életünkben! Ámen.

Pünkösöd II. napi igehirdetés

Kádár Ferenc

*És láttam, hogy a trón, a négy élőlény és a vének között ott áll a Bárány. Olyan volt, mint akit megölték; hét szarva volt és hét szeme: az Isten hét lelke az, akiket elküldött az egész földre. Jelenések 5,6*

Áldások sorozata van mögöttünk e mostani időszakban a gyülekezet életében. Ha pünkösdre, mint az egyház születésnapjára gondolunk, melyben az Úr Isten életre hívja az ő népét, megtölti étellel, tartalommal, jelen van az ő népe között és hathatós erejével munkálkodik, akkor bátran mondhatjuk azt: velünk is így tett.

Ezekben az eseményekben mindaz visszatükröződik, amelyet az Isten lelkének munkájáról, magának az Úr Istennek a tetteiről vall a Szentírás, hogy az ő mindig a legjavából ad. Isten nem elégszik meg középszerű megoldásokkal, hanem az ő tökéletessége és teljessége mértéke szerint fordul felénk. Bár számunkra ez mindig meglepő, hiszen mi a legjobb akaratumk szerint sem vagyunk képesek még csak hasonlóra sem, önmagunkban a jó cselekvése is képtelenség a részünkről, ő mégis teljes szeretetével, megváltásával és az ő tökéletes jelenlétével jön felénk.

A Jelenések napi szakaszából vett kép, amint a Bárány megjelenik a mennyei trónteremben egy mondatban kifejezi azt a teljességet, amit az Isten elkészített a mi számunkra. A Bárány, *aki olyan volt, mint akit megölték*, az Isten egyszülött Fia, akit az Isten az embervilág minden bűnéért áldozati

ajándékul odaadott: az áldozat, amelyet Isten értem is meghozott, amikor egyetlen egyét bűnné tette. Ennél jobban nem is lehetne kifejezni Isten hozzánk való szeretetének teljességét!

Az Isten ajándékában azonban az Ő áldozata mögött többet is látunk, még hozzá az ő teljes hatalmát: a *hét szarv*, az erő, a hatalom teljességének a jelképe. Az Úr Jézus hatalmának teljességével munkálkodik, s ebben a képből ott látjuk az ő győzelmét minden gonosz felett: a Sátán minden ereje, a bűn minden következménye semmivé lesz az ő hatalma nyomán. Ahol megjelenik az ördög meghátrál. Életünkben is így vezet győzelemre a halál erői felett.

Végül, az Isten ajándékának legvégső értelme, melyet a Bárány személyében kapunk, az a tökéletes és teljes kapcsolat. A mondatban a *hét szem* és a *hét lélek* kifejezéseket találjuk. A szem a lélek tükre – mondjuk nem alaptalanul, mert ahogy Jézus is tanít erről, a másik arcáról, különösen szeméről sok mindent látunk abból, ami benne van, ami a lényeg. Amikor János látomásban látja a megdicsőült Urat, szemét tűz lángjaként írja le: itt pedig az Isten Lelkének teljességét említi. Isten a Lelkét küldte el az egész földre, ezzel töltötte meg a tanítványait, ezzel tölt meg bennünket is: magából ad, hogy eggyé lehessünk őbenne. Lelke által van élő kapcsolatunk vele, megszólít minket és szólhatunk hozzá. Amen.

## HIRDETÉSEK

1. Pünkösd szent ünnepén hálát adunk a megterített asztal lelki áldásaiért. Egyúttal köszönetet mondunk a szent jegyek felajánlásáért testvéreinknek. Tudjuk, a jókedvű adakozót megáldja az Isten!

2. Örömmel és hálával tekinthetünk vissza az előző napokra, a pénteki martonvásári előkészítő istentiszteletre, ahol Tar Zoltán, érd-parkvárosi lelkipásztor szolgálatát hallgathatta a vihar után jelenlévő gyülekezet.

Többes örömmel tekintünk vissza a szombati gyülekezeti napra, ahol a testi és lelki táplálékok bőségében lehettünk együtt. Köszönet a missziói bizottság tagjainak, akik a nap előkészítésén és megvalósításában kivették részüket, köszönet mindazoknak, akik a bibliai kóstoló előkészítésében, az énekkari szolgálatban, valamint a vendéglátás szolgálatában részt vettek!

Az ünnep első napján szolgált közöttünk legátus testvérünk, Bodnár Milán V. éves teológus hallgató és részesült a keresztség sákramentumában Aleksander Stürzinger és Stürzinger-Molnár Adrienn kislánya, Amelia. Isten áldását kívánjuk életükre!

### 3. Alkalmaink

Május 21-én, kedden 20 órától indul el az az országos imalánc, melyet gyülekezeteink és egyházunk megújulásáért hirdetett meg a Missziói Szolgálat az Élő Ige évéhez kapcsolódva. Ehhez csatlakozhatunk egyénileg otthonainkban, de közösségben is: kedden 20.00-kor a gyúrói gyülekezeti házba várjuk azokat, akik a közös imádsághoz szívesen csatlakoznak. A kezdeményezésről [ITT](#) olvashatunk.

Május 24-én 18 órakor Martonvásáron tartjuk a Bibliakör alkalmát. (Dániel könyve 10. rész).

Május 25-én, szombaton 14 órakor kérjük Isten áldását házasságukra Portik-Dobos Bence és Erdélyi Kincső testvéreink. Isten áldása kísérje az előkészületeket és házasságukat!

Május 26-án, Szentháromság vasárnapján közös istentiszteletet tartunk Gyúróon 10.30-kor! Szeretettel várjuk a gyülekezet minden tagját!

4. Meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát, melyre július 11-14. között kerül sor terveink szerint a Fertő-tó mellett. Az információs és jelentkezési lapok a lelkeszi hivatalban kérhetők. A jelentkezéseket június 16-ig várjuk. Napközis gyermektáborunk július 22-től lesz. Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy a támogató perselybe elhelyezett adományainkkal segítsék táboraink szervezését! Köszönjük!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**